

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Dagmar Krejčová
Téma práce	Potenciál cyklo dopravy jako prvku podpory regionálního rozvoje
Jméno oponenta vč. titulů Pracovní pozice ¹	Mgr. Kateřina Pourová Odborný konzultant v regionálním rozvoji, CIRI Hradec Králové
Vedoucí diplomové práce	Ing. Martin Maštálka, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor- ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta- tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění		X					
Logika struktury práce		X					
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály	X						
Práce s českou literaturou včetně citací	X						
Práce se zahraniční literaturou včetně citací							X
Využitelnost návrhů a doporučení		X					
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X					
Stylistická úroveň				X			

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

Hlavní pozitiva práce:

Diplomantka prokázala dobrou orientaci v tématu diplomové práce. Teoreticky i prakticky popsala problematiku rozvoje cykloturistiky v ČR. Hlavním přínosem diplomové práce je provedené terénní šetření zkoumaných cyklostezek a osobní zkoumání názorů starostů dotčených obcí.

Hlavní negativa práce:

Vzhledem k odlišnosti charakteru a stáří obou cyklostezek je zřejmé, že nelze zcela sjednotit závěry zjištění. Cyklostezka HK - Kuks je otevřena cca 1 rok a prozatím je spíše vyhledávanou novinkou než aby bylo možné zhodnotit její dopady na rozvoj regionu.

Nižší je stylistická úroveň diplomové práce. Výrazy jako "mašinka", "pořád po ukazatelích rovnou za nosem" do odborné práce nepatří! Z textu je patrné, že diplomantka převzala mnoho textů z neoborné resp. z propagační literatury.

Otázky k obhajobě (1-2):

nejsou ..

Práce **JE²** - ~~NENÍ²~~ doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň³:

Výborně minus

V Hradci Králové dne 29. 5. 2014

Podpis oponenta:



¹ Údaj je významný pro posouzení vztahu oponenta k tématu práce.

² Nehodící se prosím škrtněte.

³ Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a